PURCHASE REQUEST CHECK
APPROVAL

ITEM DESCRIPTION

& Download PDF! (https://iot.slci.co.id/download_PR/1021015804) ‘

PR Number
Total Price

Attachment

Details PR

No. Item A Material

1 10 K12B02001

Purpose:

[10] Stock solar for forklift operational & mix with grease for oiling process

Dibuat Oleh,
90401(Yayan Abdul Azis)
2024-11-06 15:50:56

11021015804

: IDR 54,795,000

: Click here (https://iot.slci.co.id/assets/lampiranpr/PR_1021015804.JPG)

Short Quantity Unit

Text

Solar  5000.000 L

Checked by,
90450(Rossita Sunatra)
Approved at 2024-11-06
15:55:35

Delivery Plant
Date

20.11.2024 PT
SLCI

Budget Control,
90696(Mukhtar L)
Approved at 2024-11-11
15:37:49

Supplies DBA

Matl.Group PGR Value

Approved by,
90005(Vorapong
Panavasu)
Approved at 2024-11-13
13:11:25

54,795,000



ﬁj; Outlook

From Rossita Sunatra <rossitas@scg.com>
Date Mon 2024-11-18 11:25
To  Diki Setiadi <dikisetia@scg.com>

From: FRISKA ROULINA SILALAHI <friskrou@scg.com>

Sent: Monday, 18 November 2024 11:21
To: Rossita Sunatra <rossitas@scg.com>

Cc: Silviyani <silviyani @scg.com>; Aris Wibowo <ariswibo@scg.com>
Subject: FW: Update Harga Solar PT. Indomobil Prima Energi (SCG Group) Il Nov 2024

Dear Bu Rossita,
Dibawah ini harga nego dari Indomobil ya..

Salam,
Friska Silalahi

From: maria ulfa <maria.ulfa@Iip-energi.co.id>
Sent: Monday, 18 November 2024 10:06 AM

To: FRISKA ROULINA SILALAHI <friskrou@scg.com>
Cc: Ausman Abdullah <ausmana@scg.com>; Asih Setiyaningrum <asihseti@scg.com>; Chakkapong Yingwattanathaworn <chakkapy@scg.com>; ratna komalasari
<ratna.komalasari@ip-energi.co.id>; adit saputra <adit.saputra@ip-energi.co.id>; dimas wijayanta <dimas.wijayanto@ip-energi.co.id>; thias ramdhani
<thias.ramdhani@ip-energi.co.id>; akbar perwira <akbar.perwira@ip-energi.co.id>; ahmadc85@gmail.com; naila fauziyah <naila.fauziyah@ip-energi.co.id>; febrian
pratama <febrian.pratama@ip-energi.co.id>; gallant alrohman <gallant.alrohman@ip-energi.co.id>; firman ramadhan <firman.ramadhan@ip-energi.co.id>; 'maria ulfa
indomobil prima energi' <mariaulfa.ipe@gmail.com>; ahmad carlim <ahmad.carlim@ip-energi.co.id>; ari herdyana <ari.herdyana@ip-energi.co.id>
Subject: Re: Update Harga Solar PT. Indomobil Prima Energi (SCG Group) Il Nov 2024

Dear Ibu Friska,

Fw: Update Harga Solar PT. Indomobil Prima Energi (SCG Group) Il Nov 2024

Berikut terlampir revisi harga yang sudah kami kalkulasi kembali, silahkan di review. Terima Kasih.

OFFERING

SCG Jakarta

SCG Jakarta

SCG Banten

SCG Banten

Volume

TOP

Basic Price

PPN [1%

Total Price

OFFERING

SCG Bodebek

SCG Bodebek

SCG Jabar 1

SCG Jabar 1

Volume

8KL|

8KL

SKL

SKL

TOP

30 Hari

60 Hari

30 Hari

60 Hari

Basic Price

Rp10.480

Rpl0.781

Rpll.136

Rpl1.351

PPN 1%

Rpl.153

Rpl.186

Rpl.225

Rpl.249

Total Price

Rpl1.633

Rpl1.967

Rpl2.361

Rp12.600

OFFERING

SCG Jabar 2

SCG Jabar 2

PION

PION

Volume

TOP

Basic Price

PPN 11%

Total Price

OFFERING

TSS

TSS

FAJAR

Volume




TOP

Basic Price

PPN 1%

Total Price

OFFERING

SEMARANG

SEMARANG

YOGYA

YOGYA

Volume

TOP

Basic Price

PPN 11%

Total Price

OFFERING

SCG Jatim 1

SCG Jatim 1

SCG Jatim 2

SCG Jatim 2

Volume

8KL

8KL

SKL

SKL

TOP

30 Hari

60 Hari

30 Hari

60 Hari

Basic Price Rp10.428

Rpl 1.675

Rpl1.509

Rpl1.869

PPN [1% Rpl.147

Rpl.284

Rpl.266

Rpl.306

Total Price

Rpl1.575

Rpl2.959

Rpl2.775

Rpl3.175

Best Regards,

Maria Ulfa
0812-8050-7114
maria.ulfa@ip-energi.co.id
mariaulfa.ipe@gmail.com

Mobil INDOMOBIL

ernar b foa  marse dagarsy bebs
PT. INDOMOBIL PRIMA ENERGI
Head Office :

Indomobil Tower Lt. 19

JI. MT Haryono Kav. 11 Jakarta 13330
Phone  021-8512222 ext 1924

Best Regards,

Maria Ulfa
0812-8050-7114
maria.ulfa@ip-energi.co.id
mariaulfa.ipe@gmail.com

Mobil NDOMOBIL.

PT. INDOMOBIL PRIMA ENERGI
Head Office :

Indomobil Tower Lt. 19

JL. MT Haryono Kav. 11 Jakarta 13330
Phone 021-8512222 ext 1924

From: FRISKA ROULINA SILALAHI <friskrou@scg,com>
Sent: Friday, November 15, 2024 7:14 PM
To: maria ulfa <maria.ulfa@ip-energi.co.id>

Cc: Ausman Abdullah <ausmana@scg.com>; Asih Setiyaningrum <asihseti@scg.com>; Chakkapong Yingwattanathaworn <chakkapy@scg.com>; ratna komalasari
<ratna.komalasari@ip-energi.co.id>; adit saputra <adit.saputra@ip-energi.co.id>; dimas wijayanto <dimas.wijayanto@ip-energi.ca.id>; thias ramdhani
<thias.ramdhani@ip-energi.co.id>; akbar perwira <akbar.perwira@ip-energi.co.id>; ahmadc85@gmail.com <ahmadc85@gmail.com>; naila fauziyah <naila.fauziyah@ip-
energi.co.id>; febrian pratama <febrian.pratama@ip-energi.co.id>; gallant alrohman <gallant.alrohman@ip-energi.co.id>; firman ramadhan <firman.ramadhan@ip-
energl.co.id>; 'maria ulfa indomobil prima energi' <mariaulfa.ipe@gmail.com>; ahmad carlim <ahmad.carlim@ip-energi.co.id>; ari herdyana <ari.herdyana@ip-

energi.co.id>

Subject: RE: Update Harga Solar PT. Indomabil Prima Energi (SCG Group) Il Nov 2024

Dear Bu Maria & team,

Terima kasih untuk penawaran harganya, mohon bantu untuk dikurangi guna mensupport perusahaan SCG.

Kami tunggu kabar baiknya dan terima kasih.

Salam,
Friska Silalahi

From: maria ulfa <maria.ulfa@ip-energi.co.id>
Sent: Friday, 15 November 2024 5:46 PM
To: FRISKA ROULINA SILALAHI <friskrou@scg.com>

Ce: Ausman Abdullah <ausmana@scg,com>; Asih Setiyaningrum <asihseti@scg,.com>; Chakkapong Yingwattanathaworn <chakkapy@scg.com>; ratna komalasari




